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Ονομαηεπώνυμο:                           ……………………………………………………………… 

Μάθημα:                 ΧΥΞΗ-ΚΛΘΜΑΤΘΣΜΟΣ 

Υλη:                            ΕΦ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ 

Επιμέλεια διαγωνίζμαηος:                ΦΑΤΖΗΔΑΥΘΔ ΔΑΥΘΔ 

Αξιολόγηζη :    ……………………………………………………………… 

 

 

 

ΘΕΜΑ  Α 

1. Στην ιςόογκη μεταβολό  
i. Ο όγκοσ είναι ανάλογοσ τθσ κερμοκραςίασ 

ii. Η πίεςθ είναι ςτακερι 

iii. Η κερμοκραςία είναι ανάλογθ τθσ πίεςθσ 

iv. Η εςωτερικι ενζργεια παραμζνει ςτακερι. 

 

2. Το μανόμετρο μετράει  

i. Τθν απόλυτθ πίεςθ 

ii. Τθν υδροςτατικι πίεςθ 

iii. Τθν ατμοςφαιρικι πίεςθ 

iv. Τθ ςχετικι πίεςθ που ονομάηεται και μανομετρικι. 

 

3. Αν θ ζνδειξθ του μανομζτρου είναι  3bar  και θ ατμοςφαιρικι είναι 1 bar τότε θ απόλυτθ πίεςθ κα 

είναι: 

i. 4 bar 

ii. 3 bar 

iii. 2 bar 

iv. 1 bar 

 

4. Σφμφωνα με το πρϊτο κερμοδυναμικό αξίωμα ιςχφει: 

i. W=Q+ΔU 

ii. W +Q=ΔU 

iii. Q+ΔU=- ΔU 

iv. Q=ΔU+W 
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5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Η παρακάτω μεταβολι είναι 

i. ιςόογκθ ( ιςόχωρθ) 

ii. Ιςόκλιπτθ  ( ιςοβαρισ) 

iii. Ιςοκερμοκραςιακι (ιςόκερμθ) 

iv. αδιαβατικι 

 

Ερωτιςεισ Σωςτό-Λάκοσ. 

a) O βακμόσ απόδοςθσ είναι πάντα μικρότεροσ από τθν μονάδα. 

b) Ο βακμόσ απόδοςθσ δεν ζχει μονάδεσ μζτρθςθσ. 

c) Μονάδα μζτρθςθσ τθσ ενκαλπίασ είναι το Joule 

d) Η αναγζννθςθ ενόσ ψυκτικοφ μζςου μπορεί να γίνε μόνο ςε ειδικά εργαςτιρια. 

e) Στθν αδιαβατικι μεταβολι ζχω μεταφορά κερμότθτασ. 
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ΘΕΜΑ Β 
1. ποια χαρακτηριςτικϊ πρϋπει να ϋχει ϋνα καλό ψυκτικό μϋςο; Γρϊψτε τουλϊχιςτον 5 

 

2. Ποια χαρακτηριςτικϊ πρϋπει να ϋχει ϋνα καλό λϊδι για την λύπανςη. 

 

3. Να δώςετε τουσ παρακϊτω οριςμουσ : 

 υπόψυκτο υγρό 

 

 κορεςμένοσ ατμόσ 

 

 κορεςμένο υγρό 

 

 υπέρθερμοσ ατμόσ 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 
 

1. πωσ ορύζεται ο ςυντελεςτόσ  ςυμπεριφορϊσ COP ; Έχει μονϊδεσ ; Τι τιμϋσ μπορεύ να πϊρει ;Από 

ποιουσ παρϊγοντεσ εξαρτϊται; 

 

 

2. Αν ο ςυντελεςτόσ ςυμπεριφορϊσ μιασ μηχανόσ εύναι COP=3 και η ιςχύσ τουσ ςυμπιεςτό εύναι 

600W πόςη εύναι η ψυκτικό ιςχύσ; 

 

3. Να μετατρϋψετε τη θερμοκραςύα 50 C από Κελςίου   

a. ςε βαθμούσ Φαρενάιτ  F  

b. ςε βαθμούσ  Κέλβιν  Κ 

 

4. Αν ςε μια μεταβολό που γύνεται με ςταθερό θερμοκραςύα ο όγκοσ διπλαςιαςτεύ τι  θα ςυμβεύ 

ςτην πύεςη; 
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ΘΕΜΑ Δ 
 παρακϊτω φαύνονται τα βαςικϊ μϋρη του ψυκτικού κύκλου. 

1. Να περιγρϊψετε ςύντομα τη λειτουργύα κϊθε τμόματοσ. 

 

 
 

2. Σε ποια ςημεύα ϋχω υψηλή πίεςη και ςε ποια ςημεύα ϋχω χαμηλή πίεςη; 

 

 

3. Σε ποια ςημεύα ϋχω υγρό και ςε ποιο ςημεύο ϋχω ατμό; 
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